

Nr. 21596 /12.06.2024

**Către: Instituții publice ce derulează activități de formare**

**Referitor la: Invitație participare atelier scriere aplicații Erasmus pentru educația adulților și formare profesională VET**

**Stimată doamnă Primar / Stimate domnule Primar**

Europe Direct Regiunea Centru, alături de structura gazdă - Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru - cu sprijinul lectorilor din partea Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, vin în sprijinul celor ce doresc să depună aplicații Erasmus prin organizarea unui atelier de scriere proiecte.

Reprezentanții organizațiilor care lucrează în sectorul social, precum și reprezentanții unităților de educație din sistemul de învățământ dual din Regiunea Centru sunt invitați să participe la un atelier de pregătire de 2-3 zile, pe parcursul căruia vor învăța de la specialiștii ce derulează programul Erasmus+, cum se scrie o aplicație eligibilă la finanțare prin acest program. Tematica acestor ateliere trebuie să asigure îmbunătățirea calității aplicațiilor de finanțare depuse, respectiv să ducă la creșterea nivelului de pregătire al participanților la mobilități europene.

Temele propuse pentru aceste ateliere de scriere de proiecte de mobilitate de scurtă durată Erasmus+/ sunt Educația adulților (info [AICI](#)) sau formare profesională/VET (info [AICI](#)), iar participarea este gratuită. Perioada de desfășurare a atelierelor este 26-30 august fiind propusă în funcție de termenele de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Erasmus+. Pentru Educația Adulților termenul de depunere proiecte este 1 octombrie, respectiv primăvara anului 2025 pentru mobilități în Formare Profesională – VET. Persoanele care doresc să participe vor completa un formular de participare, urmând ca reprezentanții ANPCDFP să selecteze participanții din persoanele înscrise, dacă numărul acestora depășește numărul locurilor disponibile/atelier.

**Înscrierile se fac prin completarea link-ului <https://forms.gle/Nu3NH4hGzx86ELqc6>, până la data de 28 Iunie 2024!** Vă rugăm să ne sprijiniți prin diseminarea acestor informații în rândul potențialilor participanți.

În funcție de numărul de participanți eligibili înscriși, zona geografică și eligibilitatea lor - vom reveni cu informații referitor la locul și perioada desfășurării (în unul din județele Regiunii Centru - Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu). Pentru mai multe detalii vă stau la dispoziție doamna Mirela Groza, Șef Serviciu Relații Publice, tel: 0751 101 701 și domnul Nicolae Mărginean, Director Departament Relații Publice și Comunicare, tel: 0742 818 617.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijin și vă dorim mult succes în activitățile semnificative în educație, pe care le organizați.

Cu stimă,  
**Simion Crețu**  
Director General

